

探秘4G网络

平马路小学 四(2)班 李苑琪

今天是特殊的一天,我们10名小记者一起去探秘神奇的4G网络,老师带着我们去了6个地点测试手机的网速。

首先,我们去了佳田国际大酒店。老师在大门口发给我们一个手机,让我们测一下网速。每个人拿的手机用的卡都不一样,有的用的是中国移动卡,有的用的是中国电信卡,还有的用的是中国联通卡。我们在大门口测了测,又在大厅里测了测。之后,我们准备去下一个地点——丹尼斯开源路店。

在丹尼斯开源路店,我们在停车场测了一下,又在电梯口测了一下。每个人测的都不一样,特别是我用的是中国联通卡,网速很快。

之后,我们又去了火车站、山顶公园、大香山路高架桥……我们一共去了6个地方,都测了测,看哪个地方的网速比较快。

一天的体验活动虽然累,但是很值得,在这一路上我学到了很多知识。通过了解,我知道了现在的移动数据有2G、3G和4G。老师告诉我,今后还会有5G呢!科技的力量真是强大,快速的手机将让我们的生活和工作更加便捷。



在平顶山火车站门前,两位小记者手持电信卡、联通卡手机比较网速。张鹏摄

科技的成熟

市五十六中 五(3)班 刘万通

今天,我和9名小记者一起和带队老师去了6个地点测网速。手机卡有移动的、电信的,还有联通的。我用的手机是移动4G,在我所测试的过程中,我发现最快的下载速度是每秒46.17兆,最快速度是每秒6.99兆。

我们现在的科技越来越发达,如果用2G或3G和4G手机比网速,2G和3G手机根本不值一提。假如你突然没有了手机和电脑,你的生活会怎么样,有哪些不方便?当然了,会有很多不方便的地方。有事找人时,无法快速联系到别人,别人也无法联系你。没有办法玩QQ、微信、微博等,会感觉特别特别无聊,好像被世界抛弃了。但是换个角度来说,你就会有更多的时间干别的事情。再说了,古代没有手机、电脑,他们的生活照样很精彩。

通过这次小记者测速活动,我感受到了我们对科技的需求。网络应该是一把双刃剑,有利也有弊。一个有理想、有目标、有追求的人,总会把生活安排得井井有条,而不会把时间浪费在对己无益的事情上。在网络的使用中,我们要注重浏览,不应该在无用的信息面前停留,更不应该在无聊的信息上浪费精力,要学会“信息节食”,学会抵御网络上的不良诱惑。在网络面前,我们要学会运用自我约束能力和自我控制能力,要充分享用高科技带给我们的方便!

4G,我看好你哟

新华区实验小学 五(5)班 刘怡琳

随着时间的流逝,我们不断地长大,而科技也随着时间的流逝越来越发达。

今天,我们十名小记者来到了平顶山日报传媒集团教育中心集合,要集中测试一下网速。工作人员给我们讲解了4G、3G、2G网络的不同之处,我的好奇心被大大激发,想要看看它们之间的差异在哪里。随后,我们来到6个不同的地方,测试4G网络的下载和上传速度。

我们去了佳田国际大酒店、火车站、山顶公园等6个地方,发现现在4G网络的速度比2G网络要快得多。

下午5点活动结束时,我还在想,4G网络今后的发展会是怎样的呢?我觉得就像专业工作人员说的那样,随着基站的建设,4G信号的覆盖率会更加广,我希望今后在地下停车场等一些偏僻的地方都会有网络信号。4G,我看好你哟!

我和手机一起解谜

五条路小学 四(5)班 朱琳洁

随着手机的更新换代,智能手机走进了千家万户,几乎成了我们每天工作和生活的必需品。我也是个手机迷,可是因为妈妈的限制,我只好把它放在一边。

从过去的2G到3G再发展到今天的4G,移动网络的发展可谓日新月异。近来,中国电信、中国移动以及中国联通纷纷打出关于4G的广告。面对这些宣传和争论,众多手机用户心中都有一个问号:到底哪家的4G更胜一筹?对此,中国少年新闻学院平顶山分院向我们小记者发出邀请,期待着我们去解开广大用户心中的谜团,顺便也让我们过一次手机瘾!

我们在议论中不知不觉地来到了佳田

国际大酒店、丹尼斯开源路店地下停车场、火车站、山顶公园……我在火车站测出的上传速度是每秒7.58兆,下载速度是每秒36.79兆,老师拿的2G手机测出的速度是每秒0.21兆和每秒0.20兆,和我的相比差了十万八千里。大家都啧啧称奇,原来测速这么简单、神奇。我也不由得感慨:通过2G卡和4G卡的比较,说明了现代科技的先进。我还有一个发现就是,离基站近一些的地方或障碍物少一些的地方速度较快,离市区远的地方速度较慢。

测试结束后,我期待着5G、6G卡的诞生,但愿它们能给人们的生活和工作带来更多的便捷。

与4G网络来个约会

天宏小学 五(1)班 宗宏静

今天阳光明媚,我们10个人开开心心地来到平顶山日报传媒集团教育中心——今天,我们要进行一场4G网络体验活动。

我们分为三组,在不同的地点,对移动、联通、电信三家的4G网络进行了测试。测试中,专业的工作人员给我们传授有关网络建设的知识,使得我们对4G网络建设有了相应的了解。

这一天在不同的地方测试,我觉得电信的下载速度和上传速度都很快,网络普遍存在。我们的生活几乎离不开网络。4G网络是近两年才有的,有些人还不肯接受,今

天我体验了一下,比如说用2G、3G网络下载需要1分钟,而用4G网络可能只需要十几秒就可完成。

网络给大家带来了许多方便,可以让我们在手机上与电脑上搜索我们解不开的谜团、难题。网络对于我们来说必不可少。

网络给我带来了不小的影响,爸爸、妈妈也说网络的速度非常快,可以把很远的人与我们拉近距离,可以通过语言、汉字,视频来与对方聊天,快速知道新闻大事。

经过一天的亲身体验,我真正地见识到4G网络的速度真是快上加快,势不可当。

我与手机的故事

市五十六中 五(3)班 王瑞雪

手机是生活中人们异地对话的方便工具,随着现代科技越来越发达,人们的生活要求日益提高,便出现了智能手机。

平常,我们对2G、3G手机再熟悉不过了。近两年,有了4G网络,到底怎么样呢?让我们去体验一下吧!

出发前,中国电信的专业工作人员给我们讲解了有关4G网络以及4G手机的相关知识。

今天的行程分为6站。第一站:我们来到了佳田国际大酒店,老师给我们一人发了一部手机,开始教我们怎么测速。我们在这里一共测了两次。开往下一站了,我在车上用手机听音乐,网络非常快。我们到达了丹尼斯开源路店地下停车场,在那里,10位小记者都开始了测速,我们看着测试软件上的指针在转动,并将下载和上传的速度记录了下来。接着,我们来到了火车站和山顶公园。我们测速时有一位老师在看电视剧,网络很快,以前在家都没有这么快,有时还很卡呢!

下午,我们坐车来到了水库边,在音乐喷泉大门口测了一次,我测出的网络速度很慢,老师让我再测一次,这一次快了很多。我们向水库边走去,又测了一次。测完后,老师和我们一起讨论4G手机的好处。接着,我们又来到大香山路高架桥上测速。测完之后,一天的活动就结束了。

今天,我不仅学到了很多知识,还很开心。希望这样的活动以后多一些。



丹尼斯开源路店地下停车场,小记者两人一组开始测速。张鹏摄